
 

                                                                                                               

                                     

                      Πρόσκληση σε Συνέδριο 

του Ευρωπαϊκού Έργου “Stay Safe:  preventing and responding to sexual violence against 
women with disabilities”. 

 

Η οργάνωση ΚΣΔΕΟ «ΕΔΡΑ» σας προσκαλεί σε Συνέδριο, την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου 2022 και 
ώρα 11:30-13.00, στο φιλόξενο αμφιθέατρο του Δημαρχείου Περιστερίου, στην οδό Καραθεοδωρή 
1, Περιστέρι, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού έργου “Stay Safe”, το οποίο  χρηματοδοτείται από το 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα EU Rights, Equality and Citizenship Programme (REC). Το Συνέδριο έχει ως 
στόχο την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου και των εργαλείων που έχουν αναπτυχθεί 
βασισμένα σε τεχνικές θεάτρου και τα οποία απευθύνονται σε γυναίκες με ψυχοκοινωνικές 
αναπηρίες και επαγγελματίες, παρέχοντάς τους τη δυνατότητα να αναγνωρίζουν, να αντιδρούν και 
να καταγγέλλουν οποιοδήποτε περιστατικό σεξουαλικής παρενόχλησης.   

Σας περιμένουμε με πολλή χαρά.  

 

Με εκτίμηση, 

Μαρία Κερασόγλου,  

 

Πρόεδρος του Δ.Σ. 

«ΕΔΡΑ» - Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων  

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                               

Σημείωση: 

 

 Η είσοδος στην εκδήλωση επιτρέπεται μόνο σε εμβολιασμένους και νοσήσαντες με την 
επίδειξη των σχετικών πιστοποιητικών είτε σε έντυπη μορφή είτε ηλεκτρονικά μέσω 
κινητής συσκευής. 

 

 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί λαμβάνοντας υπόψη όλα τα μέτρα υγειονομικής 
προστασίας, σύμφωνα με τις ισχύουσες οδηγίες των αρμόδιων φορέων για τη διασφάλιση 
της δημόσιας υγείας από τον COVID-19. 

 

 Με την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. 

 

 

 

                                                                                                              

 

 

 

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του 
περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

 


